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Inspirat de motorsport: Pachetul John Cooper 

Works GP 
Opţiune specială nouă pentru MINI John Cooper Works care preiau elemente de 

design de la exclusivul MINI John Cooper Works GP. 

 

Bucureşti/München. MINI John Cooper Works reprezeintă expreisa absolută a 

plăcerii de a conduce în segmentul premium pentru automobile de clasă mică. 

Caracteristicile sale sportive sunt depăşiste doar de o bijuterie rară: noul MINI John 

Cooper Works GP. Motorul şi al tehnologia trenului de rulare îşi dezvăluie adevăratul 

potenţial pe circuit. O parte din caracterul fascinant al modelului produs într-o serie 

redusă de doar 3.000 de unităţi poate fi transferat acum şi pe MINI John Cooper 

Works. Din iulie 2020, pachetul John Cooper Works GP este livrat în echiparea de 

fabrică şi pe MINI John Cooper Works. 

 

Întregul conţinut al pachetului este armonizat perfect cu designul şi caracterul unui 

MINI John Cooper Works. A fost dezvoltat pe baza cunoştinţelor acumulate în 

competiţii pe circui şi este derivat direct din procesul de dezvoltare al noului MINI 

John Cooper Works GP. Acest conţinut permite MINI John Cooper Works să-şi 

accentueze profilul sportiv printr-o abordare foarte autentică. 

 

Racing Grey metalizat pentru caroserie şi culoarea contrastantă Melting Silver 

metalizat pentru plafon, spoilerul spate şi capacele retrovizoarelor John Cooper 

Works au fost rezervate exclusiv până acum pentru designul caroseriei noului MINI 

John Cooper Works GP. Împreună cu priza de aer de culoare de pe capota faţă, 

mânerele uşilor şi capacul rezervorului, toate de culoare neagră, evidenţiază 

legăturile dintre cei doi supersportivi. Jantele de 18 ţoli, din aliaj uşor, în design John 

Cooper Works Cup Spoke sunt inscripţionate cu emblema "GP" pe capacele centrale. 

Contururile Piano Black ale farurilor şi părţile interioare de culoare închisă ale 

farurilor şi stopurilor, logo-ul MINI negru de pe capotă şi hayon, precum şi benzile de 

acces, care poartă şi ele logo-ul "GP", pun în valoare designul automobilelor echipate 
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cu noul pachet John Cooper Works GP. 

 

Chiar dacă principalele surse de inspiraţie vin din motorsport, MINI John Cooper 

Works are un nivel practic de utilizare pe şosele, zi de zi, fără restricţii. În timp ce 

MINI John Cooper Works GP este conceput cu doar două scaune pentru a arăta 

orientarea către performanţe fără compromis, MINI John Cooper Works oferă o 

experienţă dinamică pentru patru locuri. Noul pachet John Cooper Works GP include 

scaune sport John Cooper Works în finisare cu piele Dinamica, cu emblemă "GP". 

Logo-ul este prezent şi pe covoraşe de la conducător şi pasagerul din faţă, iar 

covoraşele faţă şi spate sunt finisate cu cusături de culoare roşie. Volanul John 

Cooper Works îmbrăcat în piele, care face parte şi el din noul pachet GP Pack, este 

acoperit cu piele Walknappa, are cusături roşii şi un marcaj central metalic, imprimat 

3D, la ora 12. Combinate cu transmisia opţională Steptronic Sport cu opt trepte, 

clapetele metalice de pe volan cu logo-ul "GP" sunt produse tot printr-un proces de 

printare 3D. 

 

Gama de accesorii MINI Original include o varietate largă de produse atractive 

pentru a crea suplimentar o identitate adaptată imaginii sportive a pachetului John 

Cooper Works GP. Priza de aer a capotei, semnalizatoarele şi mânerul hayonului pot 

avea finisaje carbon cusut, alături de finisajul negru al liniei latarale. O ambianţă de 

motorsport şi mai intensă a interiorului este îmbunătăţită printr-o serie de dotări 

care includ mâner John Cooper Works pentru schimbător şi grip John Cooper Works 

pentru frâna de mână, cu manşon din Alcantara. 

 
 
 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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mobilitate premium. Reţeaua de producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi 

asamblare în 15 ţări; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2019, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.520.000 de automobile şi peste 175.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2019, profitul brut a fost de 7,118 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

104,210 miliarde de euro. La 31 decembrie 2018, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 133.778 

de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă. 

Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic şi social prin lanţul de valori, 

responsabilitatea vastă a produselor şi un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte 

integrantă a strategiei sale. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 

Site-uri de presă: 
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